

СОГЛАСОВАНО
Заместитель министра
образования Приморского края
Н.В.Василянская
2021 года



**Отчет о деятельности
КГКУ «Центр содействия семейному устройству детей-сирот и детей,
оставшихся без попечения родителей, с. Преображенка» за 2020 год**

Основными задачами деятельности учреждения являются:

- обеспечение социальной поддержки и социального обслуживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- содействие семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- уход за детьми, организация физического развития детей с учетом возраста и индивидуальных особенностей, организация получения детьми образования, а также воспитание детей, в том числе физическое, познавательно-речевое, социально-личностное, художественно-эстетическое, включая духовно-нравственное, патриотическое, трудовое с привлечением детей к самообслуживающему труду.

В центре созданы благоприятные условия, приближенные к домашним, способствующих умственному, эмоциональному и физическому развитию детей, обеспеченно социальная защита, медико-психолого-педагогическая реабилитация и социальная адаптация воспитанников, безопасность и охрана здоровья воспитанников, в том числе обеспечение мероприятий по пожарной безопасности учреждения, выполнения санитарно-гигиенических норм содержания воспитанников.

Содержание и обучение воспитанников центра осуществляется на основе полного государственного обеспечения.

В учреждении созданы малокомплектные воспитательные группы - семьи с условиями проживания, приближенным к домашним: в помещениях квартирного типа, соответствующим требованиям СанПиН.

Организация питания осуществляется в соответствии с требованиями СанПиН 2.4.5.2409-08

Материальное обеспечение детей осуществляется на основе полного государственного обеспечения, включающего в себя предоставление им за время пребывания в организации для детей-сирот бесплатного питания, бесплатных комплектов одежды, обуви и мягкого инвентаря, бесплатного общежития, бесплатных медицинского обслуживания и образования.

Воспитательные группы формируются преимущественно по принципу совместного проживания и пребывания в группе – семье детей разного возраста и состояния здоровья, прежде всего полнородных и неполнородных братьев и сестер, детей - членов одной семьи или детей, находящихся в родственных отношениях, которые ранее вместе воспитывались в одной семье. В учреждении оборудованы 4 квартиры по 7 воспитанников в каждой.

Всего в центре 27 человек, из них: воспитанников школьного возраста -25, дошкольников - 2. Детей - сирот - 5, детей, оставшихся без попечения родителей - 22 , от 3-7 лет -2 чел, от 7-11 лет -9 чел, от 12- 15 лет – 8 чел, от 16 до 18 лет – 8 человек, девочек – 10 чел, мальчиков -17 человек.

Учебно-воспитательный процесс и гибкий режим дня строится с учетом круглосуточного пребывания детей. Воспитательный процесс осуществляется в соответствии с программой развития, программой воспитания «Жизнетворчество», адаптированными программами, парциальными программами «Воспитание семьянина», «Труд для себя и других», «Познай себя», «Мой выбор», «Культура общения», «Я и мое здоровье», «Ищу друзей» духовно-нравственному воспитанию, «Семь +Я», «Этикет и искусство общения», «Наш огород и цветник», общеразвивающими программами объединений дополнительного образования.

В центре организована полная занятость воспитанников во внеурочное время. Воспитательные мероприятия проводятся в соответствии с Программой учебно-воспитательной работы, планами воспитательной работы. Организованная образовательная деятельность с воспитанниками дошкольного возраста на базе детского сада проводится в соответствии с основной общеобразовательной программой «От рождения до школы» под редакцией Н.Е. Вераксы, Т.С.Комаровой, М.А.Васильевой, «Здоровье» В.Н.Касаткина, «Играй, учись,

В системе проводятся танцевальные и музыкальные часы, часы труда, дети посещают кружки по бисероплетению, танцы, фоамирану, изо - «Тюбик», в школе – «Кукольный театр», «Занимательный русский язык», «Юный музейвед», «Полиглотик», «Биохимик», а также спортивные секции- настольный теннис, гольф, шашки-шахматы, волейбол, мини- футбол. Принимают активное участие в районных и краевых конкурсах, соревнованиях, акциях «Посади дерево», «Окна победы», "Фонари победы", "Георгиевская ленточка", посвященные Дню Победы.

Воспитанники обучаются в МОУ ООШ с. Преображенка Кировского района и продолжают обучение в средних профессиональных учреждениях Приморского края.

В учреждении функционирует «Служба психолого–педагогического и социального сопровождения замещающих семей», где в «Школе приемных родителей» проходят обучение граждане, изъявившие желание принять ребенка в свою семью, замещающие семьи получают консультации по всем видам помощи, организовано сопровождение замещающих семей и постинтернатное сопровождение выпускников.

Численность работников учреждения составила 34 человек, из них: руководящие работники – 2 чел., педагогический коллектив – 11 чел., (7 воспитателей, педагог-психолог, социальный педагог, педагог дополнительного образования, инструктор по физической культуре) медицинский персонал – 2 чел., обслуживающий персонал – 19 чел

Центр взаимодействует с ДЮСШ, РДК п. Кировский, колледжами и ВУЗами Приморского края, где обучаются выпускники.

В 2020 году 3 воспитанника были переданы в семью .

За период 2020 года возврата воспитанников, которые были переданы в течение года законным представителям или на воспитание в семьи граждан, не имелось.

Директор

Н.И. Мажара
